[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту Постановления Администрации города Пскова «Об определении требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Город Псков», в том числе подведомственными им муниципальными казенными учреждениями муниципального образования «Город Псков», муниципальными бюджетными учреждениями муниципального образования «Город Псков» отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»


Проект разработан в целях реализации пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2015 г. № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Проектом предлагается утвердить Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Город Псков», в том числе подведомственными им муниципальными казенными и бюджетными учреждениями, отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и обязать муниципальные органы разработать в соответствии с утвержденными данным Постановлением Правилами требования к закупаемым ими и подведомственными им муниципальными казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
Проект Постановления не противоречит требованиям действующего законодательства и не требует финансовых затрат.




